

香港发现含砒霜鱿鱼丝

上“黑名单”的鱿鱼丝未进郑州 本地市场所售鱿鱼丝多产自天津

□晚报记者 李珂
实习生 乔治

本报讯 香港、澳门日前在对市面上的多款鱿鱼丝抽检时,发现样本中致癌重金属砷和苯甲酸超标,每周进食 200 克便可能引发慢性肝脏病变。昨日,记者在左右间西郊多家店面以

及汝河路世纪联华、桐柏路 SPAR 等超市内均未发现被列入“黑名单”的鱿鱼丝。

据香港《大公报》报道,香港消委会日前测试市面上的 23 款鱿鱼丝和鱼干后发现,所有鱿鱼丝都含有俗称“砒霜”的致癌重金属砷。其中 8 款鱿鱼丝的砷含量由每公斤 12.7 毫克至

35.5 毫克不等,时兴隆金龟、美真香等名牌鱿鱼丝也被列入“黑名单”。

此外,澳门消委会亦抽查了 6 款鱿鱼丝,其中两款砷含量超标。澳门消委会称,鱿鱼丝含有的砷是来自原材料,估计与产地及水域有关。

昨日,记者从左右间公司商品采购部以及世纪联

华、SPAR 等大型超市了解到,被曝含有重金属致癌物质及防腐剂的鱿鱼丝产品没有进入郑州市市场。郑州市市场销售的鱿鱼丝产品大部分产自天津等地。

黑名单

时兴隆金龟味
美真香
话你知

销售淡季到,加上原材料成本下降,方便面便宜了

这个季节吃面条比较划算

□晚报记者 吴军
实习生 乔治

本报讯 “方便面降价了?”昨天上午,家住汝河路的张女士在逛超市时发现,好几个品牌的方便面价格都有所下降。

昨天,记者在世纪联华汝河路店发现,康师傅辣旋风“五合一”、红烧牛肉面“五合一”都由 8 元降至 7.5 元,劲爽拉面“五连包”由 5.9 元降至 5.5 元,4.5 元的福满多一碗香“五合一”

送 87 克单包一袋,买一盒华龙今麦郎 A 区面送一瓶今麦郎茶,白象欢乐共享五连包由 3.5 元降至 3.1 元等。

对此,世纪联华郑州总部营销策划负责人张先生称,夏季是方便面的销售淡季,为了提高资金周转率,各家卖场选择降价促销。而且,现在除了花生油价格有所上扬外,其他种类的食用油价格大都下降,夏天生产方便用油相对较少,原料成本下降也是降价的一个原因。



进入销售淡季,方便面降价促销。 晚报记者 白轲/图



财富信息速递

央行副行长苏宁放话

银行不能逼百姓开小额账户赚管理费

据新华社北京 4 月 18 日电 针对当前不少商业银行对小额银行账户收取管理费的做法,中国人民银行副行长苏宁 18 日表示,商业银行不应有意“逼迫”百姓开设大量小额账户,以达到赚管理费的目的。

近年来,国内商业银行

借鉴“国际惯例”,针对小额(各商业银行设置标准不同,少于 300 元或 600 元不等)银行账户收取管理费。商业银行一般的解释是,这有利于端正人们合理使用银行账户,达到节约银行系统资源的目的。

■新闻追踪

多想办法才能解决银行“排队”问题 工行设理财中心 不同客户分区服务

□晚报记者 吴军

本报讯 昨天上午,工行河南省分行在二里岗支行举行新闻发布会,宣布郑州市内 4 家支行(二里岗支行、南阳路支行、桐柏路支行、行政区支行)即时推出“理财金账户贵宾理财中心”,升级“分区服务”理念,缓解排队问题。

工行河南省分行副行长兼营业部总经理许杰说,银行排队的问题一经

媒体披露,引起了多方面的重视。为了化解这一问题,工行在很多网点提出了“分区服务”的概念,比如在大厅内,就划分为现金服务区和非现金服务区,而理财方面,又划分为贵宾客户和普通客户。此次在全国推出的 300 家贵宾理财中心就是对分区服务的一个升级,“希望通过这种分区服务,能有效解决‘排队难’的问题”。

线索提供 宋金亮

国内金价连续三天上涨

据新华社上海 4 月 18 日专电 在技术性买盘的推动下,18 日,国内金价连续

第三天上涨,上海黄金交易所主要为个人投资的黄金 Au100g 涨至每克 174 元。

郑州日报

高中生活体验营 开始报名



体验学习

从初中到高中,最明显的变化是开始了较为严谨、系统的学科知识体系的学习。教学有手段,学习有方法。名师名在“教”的艺术精彩,高徒高在“学”的效率超常。你来吧,品味一下高中的课堂感受,领略一番一中的教师风采。

体验科学

郑州一中的天文台全省一流,听一听,充满奇妙的解说,让你有揽月摘星之雄心;郑州一中的图书馆滋润了三千学子精英,走一走,汗牛充栋的书架会让你有少年读书破万卷之感;郑州一中的奥林匹克实验室代表了河南省高中阶段的最新最全的设备水平,看一看,美妙新奇的实验会让你立下争当奥运金牌得主的壮志。

体验生活

求学是刻苦的,青春是灿烂的。郑州一中是既刻苦又灿烂的生活。坐下心无旁骛地读书,出门生机勃勃地跳跃。静,显示出做大事、成大器的定力;动,显示出青春生命的旋律和活力。

体验文化

心泉文学社、心韵诗社、心弈棋社、舞蹈团、合唱团……郑州一中学生社团林林总总,读一篇清新的小品,看一台反映校园生活的短剧,做一次面对面、心贴心的游戏,享受一场三月不知肉味的演唱会,感受人生中一段难忘的校园文化。

活动时间: 5月1日-3日内容一样,每个学生限报一天。

活动地点: 郑州一中

报名地点: 郑州日报社608房间郑州日报校园记者站编辑部

报名时间: 4月21日-28日上午8:00-12:00

下午14:30-18:00

咨询电话: 0371-67655543 67655500

◆ 本活动为系列活动,欢迎省会高中承办下期高中生活体验营

